



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda**

Szám: 35529/2010.

**Tájékoztató
az óvodai, az általános iskolai beiratkozásról és a középiskolai beiskolázásról,
valamint javaslat a 191/2009. (IX. 29.) Öh. sz. határozat módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

I.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 19/2010. (II. 15.) Öh. sz. határozatával döntött az óvodai és az általános iskolai beiratkozásról.

A határozat tartalmazza a 2010/2011-es nevelési évben és tanévben indítható óvodai csoportok, illetve az általános iskolák első osztályainak számát, az óvodák és általános iskolák felvételi és működési körzetét, a beiratkozás időpontját, valamint a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulólétszámát és csoportszámát.

Az óvodai és általános iskolai beiratkozás után az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Óvoda

Salgótarján megyei jogú városban a 2010. április 22-én és 23-án megtartott beiratkozáskor 295 gyermeket írtak önkormányzati, 27 gyermeket pedig a katolikus egyház által fenntartott Jó Pásztor Katolikus Óvodába.

A 2010/2011-es nevelési évben 1319 gyermek részesül óvodai nevelésben. Az előjegyzett óvodások száma 69 fő, ők 2011. január 1. – május 31. közötti időszakban lesznek háromévesek.

Az intézmények a szülők szabad intézményválasztásának, illetve szándékának – lakóhely, munkahely, valamint 19/2010. (II. 15.) Öh. sz. határozat – figyelembevételével vették fel a gyermekeket. Több csoportban várható a nevelési év indításakor, illetve a nevelési év során a maximális csoportlétszám túllépése, amelynek engedélyezéséről a Közgyűlésnek kell döntést hoznia.

Általános iskola

A 19/2010. (II. 15.) Öh. sz. és az azt módosító 99/2010. (IV. 27.) Öh. sz. határozat a 2010/2011-es tanévre - az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat nélkül - 15,5 osztály indítását engedélyezte, ami maximálisan 392 tanuló felvételét teszi lehetővé. A mátraszelei Gárdonyi Géza Tagiskolában az 1. osztály a 2. osztállyal összevonva indul.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon tagintézményeibe 346 első osztályos tanuló iratkozott be, a beiratkozáson 12 fő nem jelent meg és 2 tanköteles gyermeknek még

függőben van az iskolaérettségi vizsgálata. Így a fenntartott és foglalt helyek száma 360. Az előző évhez képest több gyermek, összesen 120 fő marad óvodában.

Megállapítható, hogy a Közgyűlés által meghatározott csoportszámok tarthatóak, az indítható első osztályok számáról határozat-módosítás nem szükséges.

A Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézménytől és az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálatától szeptemberben lesznek adatok, hiszen - az intézmény sajátosságai miatt - a tanévkezdéskor még jelentősen módosulhat a csoportok létszáma.

II.

Középiskolák

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2010/2011-es tanévben a középiskolákban és szakiskolákban indítható osztályok számáról a 191/2009. (IX. 29.) Öh. számú határozatával az alábbiak szerint döntött:

Megnevezés	Évfolyam	Osztályok száma	Tanulói létszám (fő)
hat évfolyamos gimnáziumi képzés	7.	2	60
négy ill. öt évfolyamos gimnáziumi képzés	9.	6	210
szakmacsoportos szakközépiskolai oktatás	9.	12	420
szakiskolai képzés	9.	1	30
speciális szakiskolai képzés	9.	1	15
összesen		22	735

A fenti határozat minden intézményvezető számára irányadó volt az új tanév előkészítésében. A középiskolai beiskolázás után az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

A felvételi eljárás eddigi szakaszai a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 8. számú mellékletének és a 2009/2010. tanév rendjéről szóló 24/2009. (V. 25.) OKM rendelet 3. számú mellékletének megfelelően zajlottak le.

Középiskoláink igazgatói az általános felvételi eljárás keretében összesen 651, a rendkívüli felvételi eljárásban 9, így összesen 660 tanulót vettek fel. Ez a létszám a meghirdetett férőhelyek 96,3 %-ának felel meg.

Rendkívüli felvételi eljárást a négy osztályos gimnáziumi képzés tekintetében a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola, valamint a nyelvi előkészítő évfolyammal bővített egészségügyi szakmacsoportos képzés tekintetében a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézménye folytatott le, mivel az általános eljárásban felvételt nyert tanulók aránya ebben a két osztályban nem érte el a meghirdetett férőhelyek 90 %-át. Ennek eredményeként az utóbbi osztály létszáma feltöltésre

került, így egy osztály kivételével valamennyi tanulócsoport létszáma eléri a meghirdetett férőhelyek számát.

A Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola által meghirdetett négy osztályos képzésre 114 tanuló jelentkezett, de az általuk a középiskolák között felállított rangsorolás végeredményeként 15 tanuló nyert felvételt. A rendkívüli eljárás során újabb tanuló felvételére nem került sor. Az iskola felmérte, hogy az erre a képzésre felvételt nyert tanulók közül az öt osztályos két tanítási nyelvű osztályban történő továbbtanulás lehetőségével hányan kívánnak élni. Ezt 13 szülő és diák örömmel fogadta, két tanuló pedig a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola négy osztályos gimnáziumi képzését választotta. A fentiekben vázolt helyzet és amiatt, hogy valamennyi tanuló az általa választott intézményben kezdhesse meg középiskolai tanulmányait, szükséges a 191/2009. (IX. 29.) Öh. számú határozat módosítása. Oktatásszervezési okok miatt indokolt a négy évfolyamos gimnáziumi osztály indítása helyett az öt évfolyamos két tanítási nyelvű osztály keretszámát növelni, a beiratkozást követően pedig a tényleges létszám alapján a maximális osztálylétszámtól való eltérést engedélyezni.

A jogorvoslati eljárás 2010. május 31. napjáig lezajlott. A négy középiskola igazgatóinak elutasító határozatai ellen összesen 14 felülbírálati kérelem érkezett önkormányzatunk jegyzőjéhez. Mivel a felvételi eljárás során sem jogszabálysértés, sem egyéni érdeksérelem nem történt, így a jegyző nem változtatta meg az igazgatók döntését.

Azok az általános iskolai tanulók, akik nem nyertek felvételt egyetlen középiskolába sem, a szabad férőhellyel rendelkező iskolák jegyzékét a Közoktatási Információs Rendszer internetes portáljáról ismerhették meg, s ennek segítségével kereshettek maguknak iskolát.

Az általános iskolák, amennyiben valamelyik tanulójuk sem az általános, sem a rendkívüli felvételi eljárás során nem nyert felvételt egyetlen középiskolába sem, 2010. június 15-ig kötelesek a jegyzőt értesíteni erről, annak érdekében, hogy ő intézkedjen a tankötelezettség teljesítéséről.

A nappali oktatás munkarendje szerinti szakképzés és a felnőttképzés szakképző osztályainak szervezése augusztus végén, az érettségi vizsgaidőszak, illetve a felsőoktatási intézmények felvételi eljárásának lezárása után fejeződik be.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az óvodai és az általános iskolai beiratkozásról, valamint a középiskolai beiskolázásról szóló tájékoztató tudomásul vételére és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2010/2011. tanévben középiskolák, szakiskolák nappali tagozatának 7. és 9. évfolyamán indítható osztályok engedélyezéséről szóló 191/2009. (IX. 29.) Öh. sz. határozat mellékletét a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskolában indítandó osztályok vonatkozásában az alábbiak szerint módosítja:

(A középiskolák, szakiskolák nappali tagozatán indítandó osztályok a 2010/2011. tanévben)

Középiskola	Évf.	Megnevezés	Osztály (db)	Keretszám (fő)
Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola	7.	hat évfolyamos gimnázium	1	30
	7.	hat évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű képzés	1	30
	9.	öt évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű képzés	1	43

Felelős: intézményvezető

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2010. június 15.

Reszoly Gusztávné
irodavezető